PE3YJIBTATHU OIIUTYBAHHS
3IO0BYBAYIB BULIIOI OCBITH
HOA0 BIJIBHOI'O BUBOPY
HABYAJIBHUX JUCIHUAIIJIIH
3A OCBITHbO-MPOPECIMHOKO
[TPOI'PAMOIO
OOLWKIIbHA OCBITA. [TOYATKOBA OCBITA
3A OPYIM (MATMICTEPCbLKMM) PIBHEM
B/LLOI OCBITU




IIlo cnonykaJsio Bac 10 Bubopy?

BiNbLWICTbL OQHOrPYMHUKIB Ti
obpanu;

nerkum HaeYasribHUN MaTepian,

3auikaBneHiCTb ANCLUMNMIHOLD;

aBTOPUTET BUKINaAdaua,
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Yu 3ax0BosieHi (He 3a10B0J1eHI) Bu ¢cBoiM BuOOpoM?

Hi

4aCTKOBO

Tak

100%




Yu oOpasu 6 Bu ui aucuunsiiHg nMoBTOPHO, Y4 3MIHWJIU O CBiil BUOIp?

Hi, 3MiHMB OK cBi BMBIp.

Tak, obpaB 6u 3HOBY;
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80%  100%




Oo0pani (ucUNIIHNA:

bangyxe

HeLlikaBi | HENOTPIOHI;

HewuikaBi, oAHaK
HeobXiaHi;

LlikaBi, ogHaK
HenoTpPIibHi;

LiKaBi Ta HeOOXiaHi;




Axi popmu nmonepeaHboi podoTu kadeap cnonykaau Bac xo Buoopy?

B Ctonbeu

BaLl BapiaHT

iHOMBIQYanbHi
KOHCynbTauil is...

nepernsag
PO3MILLEHUNX Ha..

3yCTpid i3

. 0]
BUKIMaga4yaMu 13.. D%
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Axi pucuumitinu Bu 0 mopaaniau 101aTv 10 CHACKY JUCIHMILIIH 32
BLJILHUM BHOOpPOM?

OK 3 iHwmnx Ol

OK 3aranbHOro umkny

OK dghaxoBoro uukny

0% 209
040%60%80%




AxuM YMHOM BUBYEHHSI BUOIPKOBHMX JUCHHUILIIH clipusie (GOpMYyBaHHIO
Bammx npodeciiHnx Ta 0COOMCTICHUX AKOCTEM ?

obpaHi OCBITHi KOMNOHEHTWN HE
BNMIMBaKOTb

obpaHi OCBITHI KOMNOHEHTU
cnpuann BcebidyHOMY pO3BUTKY,
NO3UTUBHO BNNMBanu Ha haxosy
NiaroToBKYy




3 skumu TpyaHomiaMu Bu 3iTKkHy/IMCh IPU BUBYEHHI
BHOIPKOBUX AUCHUILIIH?

HEMOXIUBICTb 3400yTN NpaKTUYHI
HaBWYKM NPU OANCTaAHLUIMHOMY
HaBYaHHI

HeOoOCTaTHS KiNbKICTb
iHpopMaUinHnX oxxepen 3
IHOBaALLIMHUMMN TEXHOMNOTAMM

HeOoCTaTHA KiNbKICTb MPaKTUYHUX
3aHATb

He Byno XoaHUX TPyaHOLLIB




